



# GOLDEN TOURS

## Tuzla

www.goldentours.ba

GOLDEN TOURS TUZLA

tel. 035 249 220/222, 035 258 313, fax. 035 249 223  
e-mail: goldentuzla@yahoo.com, goldentuzla@gmail.com;



# Madrid i čarobna Andaluzija



Polazak: 11.10.2019.

Avionom iz Sarajeva

Povratak: 18.10.2019.

## 1. DAN, 11.10.2019. (Petak) SARAJEVO - MADRID

Sastanak grupe na Međunarodnom aerodromu Sarajevo u 07:00 sati. Prijava za let TK1022 Sarajevo – Istanbul. Let u 09:05 sati. Obrok i piće u avionu. Dolazak u Istanbul planiran je u 11:55 sati. Nastavak leta Istanbul – Madrid u 13:20 sati, let broj TK1859. Obrok i piće u avionu. Dolazak u Madrid planiran je u 16:45 sati. **NAPOMENA:** Putnici predaju prtljag na aerodromu Sarajevo, a preuzimaju na aerodromu Madrid. Dozvoljena težina prtljaga do 30 kg + 5 kg ručnog prtljaga. Transfer autobusom sa kratkim panoramskim razgledom grada: Španski trg, stanica Atocha, park Retiro, Kraljevska palača.....Vožnja do hotela. Smještaj u hotel. **Noćenje.**



## 2. DAN, 12.10.2019. (Subota) MADRID

**Doručak.** Fakultativno posjeta muzeju Prado, čuvenog po najvećoj svjetskoj zbirci španskog slikarstva i slici „Las Meninas“ Diega Velázqueza, „Golaj Maji“ Fracisca Goye te brojnim El Grecovim i drugim remek-djelima zapadnoeuropske umjetnosti. U neposrednoj blizini muzeja Prado nalaze se još dva muzeja svjetske klase - Muzej Thyssen-Bornemisza s veličanstvenom zbirkom zapadnjačke umjetnosti te Umjetnički muzej kraljice Sofije u kome su smještena moderna djela, uključujući legendarnu „Guernicu“ Pabla Picassa. Ova tri muzeja čine takozvani „Zlatni umjetnički trokut“ Madrida. Individualan obilazak muzeja. Slobodno vrijeme za individualne programe i kupovinu. **Noćenje.**



## 3. DAN, 13.10.2019. (Nedjelja) MADRID - CORDOBA - SEVILLA

**Doručak.** U 08:00 sati planiran je nastavak putovanja. Vožnja kroz južni dio Kastilje, La Manču, domovinu Don Kihota. Dolazak u Kordobu planiran je u ranim poslije podnevnim satima. Razgled grada koji je svoj zlatni period imao za vrijeme vladavine Maura, kada je postala nezavisni kalifat iz koje se upravljalo cijelim poluostrvom. Razgledanje Mesquite (najveće mošeje zapadnog islama srednjeg stoljeća - popularno nazvana Muzej 1.000 stubova), dvorište narandži, šetnja starim jezgrom grada ratnika Velikog kapetana («El Gran Capitán» - prvi na svijetu dobio bitku vatrenim oružjem). Ovo je grad Hulija Romera (slikara kome su lokalne Cigančice bili modeli za Madonu) i El Kordobesa (torera koji je osvajao bikove, ali i Avu Gardner), uskih ulica i karakterističnih kućnih dvorišta (patio), uvijek ukrašenih cvijećem... Ulaznica u Mesqitu nije uključena u cijenu. Nastavak vožnje do Seville. Dolazak u Seville planiran je u večernjim satima. Smještaj u hotel. **Noćenje.**



## 4. DAN, 14.10.2019. (Ponedjeljak) SEVILLA

**Doručak.** Fakultativno, u 09:00 sati planiran je panoramski razgled grada. Stari arapski grad smješten je u najsunčanijoj španskoj provinciji Andaluzija na rijeci Gvadalkivir. Predstavlja jedan od najljepših gradova Europe i uvršten je u listu svjetske kulturne baštine UNESCO-a. Po legendi Sevilju je osnovao grčki junak Herkules čiji potomci smještaju u Sevilju prijestonicu legendarne Tertenzijske civilizacije. Ovaj narod, zvan Hispalisi, podpada pod vlast Rimljana i kasnije Maura. U regiji oko Sevilje nastao je španski kulturni identitet očičen u plesu andaluzijskih cigana Flamenku i borbi sa bikovima Koridi. Arhitektura grada je posebna i po svemu originalna jer predstavlja spoj evropskih klasičnih tekovina i orijenta. Tokom boravka u Sevilji svakako treba vidjeti čuveni Toranj La Hiralda (simbol grada i nekadašnji minaret arapske džamije), grandioznu gotsku Katedralu, Alkazar palatu, kuću rimskog patricije Pilata, Gradsku kuću, Muzej Lijepih umjetnosti, kvart Triana kraj rijeke Gvadalkivir (najživopisniji dio grada), sjajni park Maria Luisa, kvart Santa Kruz, crkvu Sv. Ane i dr., parkovi Marije Luize, Trg Španije, šetnja kvartom Santa Kruz, posjeta katedrali, trećoj po veličini na svijetu (u kamenu temelju ovog zdanja uklesano je: „Napravićemo nešto za šta će svi na svijetu misliti da smo ljudi!“), Kolumbov grob, kraljevska kapela, oltar ... Ulaznica u Katedralu nije uključena, plaća se na licu mjeta. Fakultativno vožnja brodom rijekom Gvadalkivir. Povratak u hotel. Slobodno večer. **Noćenje.**





## 5. DAN, 15.10.2019. (Utorak)

## SEVILLA-RONDA-MALAGA-TORREMOLINOS

**Doručak.** Nastavak programa putovanjem do Ronde u kojoj se nalazi najstarija korida u Španiji. Razgled grada sa fakultativnom posjetom muzeju Koride. Nastavak vožnje do Malage. Panoramsko razgledanje Malage, rodnog mjesta Pabla Pikasa: Plasa de la Mersed, Plasa de Toros, La Malageta, katedrala, stara gradska četvrt sa muzejom Pabla Pikasa, Plasa de la Konstitution. Odlazak u Torremolinos, kosmopolitsko ljetovalište uz plažu s mnoštvom hotela i zabavišta te živahnom ulicom Carijuela punom tipičnih gostionica, trgovina i barova. Smještaj u hotel. Slobodno večer. **Noćenje.**



## 6. DAN, 16.10.2019. (Srijeda)

## TORREMOLINOS - NERJA - GRANADA

**Doručak.** Vožnja obalom Mediterana do Nerhe, romantičnog andaluzijskog starog grada: šetnja uskim ulicama do terase koja nosi naziv „Prozor Evrope”. Nakon odmora nastavak vožnje do Granade. Dolazak u Granadu planiran je poslije podne. Smještaj u hotel. Fakultativno panoramski razgled grada šetnjom. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. U večernjim satima fakultativni odlazak na **FLAMENCO SHOW** u pećinama iznad Granade. Povratak u hotel. **Noćenje.**



## 7. DAN, 17.10.2019. (Četvrtak)

## ALHAMBRA

**Doručak.** Fakultativno obilazak Alhambre (crvena palača Omajada), najotmjenije palate mavarskih kalifa. To je jedan od najpoznatijih spomenika maurske kulture na svijetu sa sjenovitim dvorištima ukrašenim vodoskocima, balkonima i azulejosima. Razgledanje mešuar (sudnice), šetnja kroz kraljevsku salu, dvorište mirti... Razgledanje privatnih soba kalifa: Dvorište lavova, Sala dvije sestre, sala Abenseraha... Šetnja parkovima Heneralife, Fontana mudrosti i palači Karla V. Slobodno poslije podne. **Noćenje.**



## 8. DAN, 18.10.2019. (Petak)

## GRANADA - MALAGA - SARAJEVO

**Doručak.** DTransfer do aerodroma u Malagi planiran je u 08,00 sati. Prijava za let broj TK1306, na relaciji Malaga – Istanbul, let u 13:05 sati. Obrok i piće u avionu. Dolazak u Istanbul planiran je u 18:20 sati. Nastavak leta na relaciji Istanbul – Sarajevo, planiran je u 19:20 sati, let broj TK1025. Obrok i piće u avionu. **NAPOMENA:** Putnici predaju prtljag na aerodromu Malaga, a preuzimaju na aerodromu Sarajevo. Dozvoljena težina prtljaga do 30 kg + 5 kg ručnog prtljaga. Dolazak u Sarajevo planiran je u 20:15 sati. **Kraj usluge.**

# CIJENA: 999,00 KM

## za rezervacije i uplate nepovratnog avansa 600 KM

### **CIJENA UKLJUČUJE:**

avio prevoz na relaciji Sarajevo – Madrid i Malaga – Sarajevo (Via Istanbul), u ekonomskoj klasi, avio kompanija Turkish airlines, obroke i piće na svakom letu, sve bus transfere predviđene programom putovanja, smještaj u hotelima 3 zvjezdice i to: u Madridu na bazi 2 noćenja sa doručkom, u Seville na bazi 2 noćenja sa doručkom, u Torremolinosu na bazi 1 noćenja sa doručkom i u Granadi na bazi 2 noćenja sa doručkom, usluge Golden tours-ovog stručnog pratioca grupe tokom putovanja (od polaska do povratka), troškove organizacije i rezervacije.

### **CIJENA NE UKLJUČUJE:**

putno zdravstveno osiguranje 16,00 KM za 8 dana. Osobe preko 60 godina plaćaju 30,00 KM, aerodromske, sigurnosne, YQ i druge taxe (Sarajevo, Istanbul, Madrid, Malaga) 499 KM, doplata za 1/1 sobu 399 KM, ulaznice za muzej Koride u Rondi 8 EUR, vožnja brodom rijekom Gvadalkivir u Seville i trajanju od jednog sata 15 EUR, Flamenco show u Granadi 25 EUR, panoramski razgled Seville sa lokalnim vodičem i ulaznicom za Katedralu u Seville 15 EUR, razgled Cordobe sa ulaznicom za Mesquitu u Cordobi 15 EUR, **ulaznica za Alhambru Generalife uključujući i ulaznicu za Nasrid Palace 50 EUR (obavezno plaćanje u agenciji uz rezervaciju putovanja), cijena uključuje: obaveznu rezervaciju ulaznice uključujući ulaz u Nasrid Palace, usluge lokalnog vodiča**, obavezan bakšiš (napojnica, za vozače i vodiče) 20 EUR, ulaznicu za Prado muzej u Madridu i druge troškove koji nisu predviđeni programom putovanja. **Preporučujemo policu osiguranja od otkaza putovanja.**

***U skladu sa uslovima avio kompanije za rezervaciju avio karata, za ovaj program uplata avansa od 600 KM je nepovratna i odnosi se na rezervaciju i uplatu avio karte.***

***Ostali uslovi putovanja su u skladu sa opštim uslovima o organizovanju putovanja Golden tours doo Tuzla a koji se nalaze na [www.goldentours.ba](http://www.goldentours.ba)***

***Putnici sa rezervacijom i uplatom prvog avansa prihvataju sve gore navedene uslove putovanja.***

